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المملكة العربية السعودية                                                                                                         التاريخ :       /      /     14   هـ

وزارة التربية والتعليم                                                                                                             كيمياء (  2  )
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إدارة تعليم محافظة جدة                                                                                                          الدرس رقم (  22 )
ثانوية حطين                                                                                                            رقم الكشف (       )

                                                                                                                                    رقم الشعبة  (       )

                                                              الفصل الرابع



تكتسب الذرات في بعض الجزيئات التوزيع الالكتروني للغازات النبيلة نفسه عندما تشترك بأكثر من زوج من الالكترونات مع ذرة أخرى او أكثر 
 وينتج عن المشاركة  بأكثر من  زوج من الالكترونات الرابطة التساهمية المتعددة  . 

.................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................................

                                                  نجد ان ذرات الكربون و النيتروجين و الاكسجين تكون روابط تساهمية متعددة مع اللافلزات .

.................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................................



.................................................................................................................................................................................................................................................
نجد ان ذرة الاكسجين مثلا  تكون رابطة تساهمية  ثنائية الذرات والسبب : ..................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................................


.................................................................................................................................................................................................................................................
نجد ان ذرة النيتروجين مثلا  تكون رابطة تساهمية ثلاثية  الذرات والسبب  : 
.................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................................

يرمز لرابطة باي بالرمز  (       )  تتألف الرابطة التساهمية الثنائية من  رابطة ........................................................................................... 

  اما في  الرابطة التساهمية الثلاثية  فإنها  تتألف من  رابطة ...........................................................................................   

...................................................................................................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................................................................................


س1)- ما هي انواع الروابط التساهمية المتعددة ؟ 
.................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................................
س2)- متى تتكون الرابطة التساهمية الثنائية و الرابطة التساهمية الثلاثية  ؟ 
.................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................................
س3)- اعطي بعض الأمثلة عن  الرابطة التساهمية الثنائية و الرابطة التساهمية الثلاثية  ؟ 
.................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................................
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التدريبات المنزلية





اسم الطالب / 








الروابط التساهمية  














سؤال 





انواع  الروابط التساهمية  المتعددة 








متى تتكون الرابطة التساهمية الثنائية  ؟ 




















الرابطة التساهمية المتعددة  











متى تتكون الرابطة التساهمية الثلاثية   ؟ 























الرابطة التساهمية  الثلاثية  








الرابطة التساهمية  الثنائية 





سؤال 














سؤال 




































































الرابطة باي    

















سؤال 






































ما هي انواع الروابط التساهمية المتعددة ؟








ملاحظة 





متى تتكون الرابطة باي  ؟

















كيف تعرف متى تكون ذرتان رابطة متعددة  ؟








سؤال 








